
 

 

COMUNE DI VILLAR PEROSA 

 
Piazza della Libertà n. 1- CAP 10069 – PROVINCIA DI TORINO 

 
 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA GIUNTA COMUNALE 

N.59 

 
OGGETTO: 
RINNOVO PROGETTO TIROCINIO INCLUSIONE SOCIALE (PASS) - SIG. U.C. 
 
 
L’anno duemilaventi, addì ventitre, del mese di giugno, alle ore 09:30  nella sala delle adunanze, 
regolarmente convocata si è riunita la Giunta Comunale, nelle persone dei Signori: 
 
 
 

Cognome e Nome Carica Presente 

VENTRE MARCO 

PELLITTA CRISTINA 

RAVIOL STEFANO 

PASCAL SERENELLA 

ARENA CATERINA 

Sindaco 

Vice Sindaco 

Assessore 

Assessore 

Assessore 

SI 

SI 

SI 

SI 

SI 

  Totale Presenti: 5 

  Totale Assenti: 0 
 
Assiste all’adunanza il Segretario Comunale Signor DOTT.SSA MAGLIONE TIZIANA quale provvede alla 
redazione del presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, il Signor  VENTRE MARCO nella sua qualità di Sindaco assume la 
presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto suindicato 
 
 

 



OGGETTO: RINNOVO PROGETTO TIROCINIO INCLUSIONE SOCIALE (PASS) -SIG. U.C. 
 

LA GIUNTA COMUNALE 

 

RICHIAMATA la deliberazione della Giunta Comunale n. 80 del 25.6.2019 con la quale su proposta 
dei Servizi Sociali della Comunità Montana, è stato attivato un tirocinio di inclusione sociale per la 
durata di sei mesi dal 1.7.2019 al 31.12.2019; 
 

RICHIAMATA la deliberazione della Giunta Comunale n.139 del 20.12.2019, con la quale si 
approvava lo schema di “Atto di intesa per l’attivazione di percorsi di attivazione sociale sostenibile a 
supporto delle fasce deboli (P.A.S.S)”, tra il Comune di Villar Perosa e l’Unione Montana dei Comuni 
delle Valli Chisone e Germanasca e si approvavano i progetti individuali di attivazione sociale; 
 
VISTA la scadenza del progetto e la proposta di rinnovo fatta pervenire dai Servizi dell’Unione 

Montana dei Comuni Valli Chisone e Germanasca, per la durata di un mese dal 1.7.2020 al 

31.7.2020; 

VISTO che durante il periodo suddetto, il tirocinante percepirà un sussidio di €. 300,00 mensili a carico 

del Comune di Villar Perosa; 

DATO ATTO che sulla proposta di deliberazione è stato acquisito il parere favorevole di cui all’articolo 

49 TUEL espresso dal:  

- Responsabile del Servizio Affari Generali/Finanziario/Tecnico in ordine alla regolarità tecnica 

- Responsabile del Servizio Finanziario in ordine alla regolarità contabile;  

ACQUISITO il parere di conformità a leggi, Statuto e regolamenti espresso dal Segretario Generale;  

 

Con voti favorevoli unanimi espressi in forma palese; 

 

D E L IB E R A 

 

- Di richiamare la premessa; 

 

- Di rinnovare il protocollo d’intesa, che si allega al presente atto sotto la lettera A), tra il Comune di 

Villar Perosa e l’Unione Montana dei Comuni delle Valli Chisone e Germanasca, con il quale si 

concorda il rinnovo del tirocinio di inclusione sociale per il Sig. U.C. per la durata di un mese a partire 

dal 1.7.2020 e fino al 31.7.2020;  

- Di dare atto che l’esperienza in questione, si colloca al di fuori di ogni prospettiva d’assunzione nel 

luogo di inserimento e che tale rapporto non è configurabile come subordinato in quanto non esistono 

i presupposti; 

- Di porre in pubblicazione la presente deliberazione priva dei dati del tirocinante per ragioni di privacy. 



Successivamente,  

 

 LA GIUNTA COMUNALE 

RICONOSCIUTA l'urgenza di provvedere in merito; 

VISTO l'art. 134 del Decreto Legislativo 18.8.2000, n. 267. 

Con voti favorevoli unanimi espressi in forma palese; 

 

D E L I B E R A  

 

- di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

IL PRESIDENTE 
VENTRE MARCO 

 
         ____________________________ 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
DOTT.SSA MAGLIONE TIZIANA 
__________________________ 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


